すさきＯＷＳ２０２０新型コロナウイルス感染症対策
新型コロナウイルス感染症の拡大予防の観点から、下記について皆様のご理解・ご協力をお願いします。
①　大会前２週間において、以下の事項に該当する場合は、大会への参加及び来場はお控えください。
・平熱を超える発熱
・咳、のどの痛みなどの風邪の症状
・だるさ（倦怠感）息苦しさ（呼吸困難）
・嗅覚や味覚の異常
・体が重たく感じる、疲れやすい等の症状
・新型コロナウイルス感染症陽性とされた者との濃厚接触
・同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる場合
・過去１４日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合
②　大会当日及び公式練習開始前にそれぞれ健康チェックシートの提出をお願いします。
③　競技及び練習中以外はマスクを着用してください。
④　こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒を実施してください。
⑤　他の参加者、主催者スタッフ等との距離を確保してください。
⑥　大きな声での会話、応援等はご遠慮ください。
⑦　検温の実施等感染防止のために主催者が決めたその他の措置の遵守、主催者の指示に従ってください。
⑧　大会終了後１４日以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、主催者に対して速やかに報告してください。
連絡先：すさきオープンウォータースイミング実行委員会事務局（須崎市生涯学習課内）
℡０８８９－４２－８５９１
なお、感染拡大防止のため、これらの事項を守っていただけない場合には、他の参加者の安全を確保する等の観点から、大会への参加を取り消したり、途中退場を求める場合がありますことをご了承ください。
また、厚生労働省の新型コロナウイルス接触確認アプリの積極的な活用をお願いします。
